

拆迁受损害可申请法律援助

泰安市《法律援助办法》下月施行

本报泰安11月15日讯(记者 李虎) 15日,记者从泰安市人民政府办公室获悉,为保障经济困难的公民平等地获得法律服务,泰安市《法律援助办法》已获批准,定于下月起施行。该办法规定,在征地、拆迁中受到损害,要求赔偿或者补偿的经济困难公民,可以申请法律援助。

本次获得批准的《法律援助办法》将于2010年12月1日起施行,泰安市政府第82号令《泰安市法律援助实施办法》同时废止。记者注意到,与82号令不同,此次出台的新办法把征地、拆迁中受到损害,要求赔偿或者补偿的经济困难公民明确列入可以申请法律援助的范畴。

《法律援助办法》明确表示,

法律援助是政府的责任。律师事务所及其执业律师、基层法律服务所及其法律工作者等,这些法律服务机构和法律援助人员,应履行法律援助义务。法律援助人员凭法律援助机构的证明利用档案资料,除涉及国家秘密等依法不得公开的档案资料外,有关部门、单位应积极配合,免收档案资料查询费、咨询服务费、调

阅档案资料保护费、证明费。公证机构、司法鉴定机构对法律援助案件受援人申请公证、司法鉴定事项的,应当免收公证费、鉴定费。

根据新规定,受援人有权了解为其提供法律援助事项的进展情况。有证据证明法律援助人员不依法履行职责的,受援人可以向法律援助机构反映或者向

司法行政部门投诉。

据了解,经济困难公民依法请求国家赔偿的;请求给予社会保险待遇或者最低生活保障待遇;请求发给抚恤金、救济金的;请求给付赡养费、抚养费、扶养费的;在征地、拆迁中受到损害,要求赔偿或者补偿的,都可以向法律援助机构申请法律援助。

加拿大人泰安举办摄影展

首日百余市民参观

本报泰安11月15日讯(见习记者 王鹏 通讯员 付刚) 15日,在中国和加拿大建交40周年之际,由中共泰山区委、泰山区人民政府主办,中纺利特华公司等单位承办的加布里埃尔·赛福鼎摄影展,在泰山文化大厦开展。本次摄影展吸引了百余名市民到场参观。

15日上午10时,百余名摄影爱好者来到泰山文化大厦,参加了加布里埃尔·赛福鼎摄影展开幕式。这个题为“一个加拿大友人眼中的中国变迁”的展出,受到众多市民的追捧,不少参观者拿出手机、相机记录展厅里的摄影作品。

本次摄影展的作品大多数出自加拿大摄影师加布里埃尔·赛福鼎之手。从1983年起,他利用每次来中国的机会,用相机记录了中国的发展变化。27年间他四次来到泰安,提及泰安的变化,他激动地说“泰安的巨大变迁如同一个奇迹”。

本次展出的150余幅照片,按拍摄时间为序,分自然景观、中式建筑和庙宇、街头一瞥、古镇风光四个板块,采用新旧对比的方式进行展示,充分展示泰安乃至全中国的发展历程和伟大成就。

记者在展厅看到,除了加布里埃尔·赛福鼎的作品,现场还有不少反映泰山及泰安变化的新旧对比照片,是泰山摄影家协会征集的,全面展示了泰山及泰安的发展成就。

本次摄影展为期6天,至11月20日结束。



在摄影展中,加布里埃尔·赛福鼎望着自己的作品陷入了沉思。
本报见习记者 王鹏 摄

泰安记忆:巨大变迁是个奇迹

15日上午,加拿大摄影师加布里埃尔·赛福鼎接受了本报记者的采访。作为蒙特利尔大学文学系资深教授,他可以用中文与记者交流。尽管他的汉语带有明显的西方口音,可一点也不掩盖不住他的风趣与幽默。

当记者问起他的年纪,老人开玩笑说要保密。他告诉记者,在他看

来,这些年泰安变化很大,简直就像一个奇迹。

在交谈中,老人谈起了自己的泰山情结。上世纪80年代,他跟随经商、游历的父亲第一次来到中国,2年之后他首次登上了慕名已久的泰山。站在山顶的那一刻,他用相机记录下自己的视角。2007年,加布里埃尔·赛福鼎时隔二十多年后,第

二次来到泰安。尽管此刻的他已经白发苍苍,可他仍然坚持攀登了泰山。

说起本次摄影展,加布里埃尔·赛福鼎告诉记者,泰山文化大厦这个建筑让他印象很深刻,他曾经想过带艺术家来此进行艺术表演,可后来整理自己在中国记录的照片时,发现自己的这些作品更适合这里。他决定把这

些记录了泰安乃至中国20多年变化的风景、人物、生活照片,分享给泰安人民。

加布里埃尔·赛福鼎教授告诉记者,在他的眼中,泰安人好客,泰安人热情,泰安风景秀丽,泰山举世闻名。

(本报见习记者 王鹏)

新泰市质监局:

培训班办进了企业

本报泰安11月15日讯(通讯员 李昌富) 新泰市质监局以服务企业为着力点,主动将特种设备操作人员培训送至各企业中,加强了对企业员工的培训。

按照相关规定,特种设备操作人员本应统一安排到泰安市质监局进行集中学习、取证。考虑到新泰市需参加培训的人员数量较多,培训任务较重,同时还会对各企业的正常生产造成一定影响,新泰市质监局采取了新办法。通过与泰安

市质监局沟通、协调,在征得上级部门同意的情况下,新泰市质监局邀请泰安市质监局有关专家到各企业现场办班、讲课、考试。此举既遵守了相关规定,又方便了企业。

2010年以来,新泰市质监局共举办锅炉、压力容器操作人员培训班4期,培训特种设备操作人员400多人。通过加强培训,一定程度上杜绝了由于操作人员欠缺安全操作知识而导致的各类安全事故。

千款参赛作品评出四个金奖

本报泰安11月15日讯(记者 曹剑 通讯员 古强) 15日,“2010中国平安文化旅游创意暨泰安(泰山)旅游商品全国大赛”,在市政府大楼二楼大厅举行了颁奖仪式,获奖作品进行了展出。

15日上午,在泰安市市政府大楼二楼大厅里,沾着黑芝麻的泰山驴油火烧、雕刻精细的桃木剑……各种各样的旅游商品让人应接不暇。

据了解,这些都是经“2010中国平安文化旅游创意暨泰安(泰山)旅游商品全国大赛”评选出来的。在本次比赛中,泰山姓氏文化茶具系列、泰山麻丝织锦图系列、泰山书签系列、大型文化传承动画片《泰山》及衍生系列旅游纪念品获得了金奖。

大赛另评出银奖8个,铜奖24个,以及两个特殊贡献奖。



旅游商品大赛上,市民正在欣赏泰山玉。

本报记者 陈琳 摄

中国银行 泰安分行
BANK OF CHINA TAIAN BRANCH

中国银行泰安分行2011年校园招聘

招聘人数52人

报名截止日期为2010年11月17日

欢迎泰安籍学子踊跃报名

详情请登录中国银行网站校园招聘公告网页:

http://www.boc.cn/bocinfo/bi4/201011/t20101104_1190745.html

查询招聘职位及报名请登录中华英才网中国银行招聘网页:

<http://campus.chinahr.com/2011/pages/bankofchina/index.asp>

中国银行
BANK OF CHINA

荣恒® 羊毛服饰秋冬新款

2010泰安特卖会

全场1.7-4折

超低价商品: 羊绒围巾50元/条

纯羊毛绒衫260元/件

羊绒披肩60元/条

正在热卖中

活动地址: 泰山名人酒店(原华侨大厦)

联系电话: 18653161363 杨经理

优惠时间: 11月16日—11月21日

营业时间: 9:00—21:00